



SÁZAVSKÝ ZPRAVODAJ

ČERVENEC 2006

tel.a fax: 465 322531, E-mail: obec@obec-sazava.cz, [http:// www.obec-sazava.cz](http://www.obec-sazava.cz)

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

V pondělí 24. července 2006 se konalo zasedání zastupitelstva Obce Sázava. Přítomni byli tito členové zastupitelstva obce: p. Emil Parent, Vladislav Bureš, Josef Bouška, František Ladislav Khol, mgr. Bernard Urban, Jiřina Pauková, a Milan Kobza.
neomluveni: p. Jan Urban, Jan Kubín.

Zasedání zahájil starosta obce p. František Ladislav Khol, přivítal všechny přítomné a určil zapisovatele a dva ověřovatele zápisu, nechal schválit dva členy návrhové komise a přednesl návrh programu, kterým se bude zasedání řídit. Zastupitelstvo obce program jednání jednohlasně schválilo. Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno, je přítomna nadpoloviční většina všech členů ZO a zasedání je usnášeníschopné. Zápis z minulého zasedání byl ověřovateli bez připomínek podepsán.

Kontrolou usnesení z minulého zasedání bylo konstatováno, že nebyly zadány žádné úkoly k plnění. Smlouva o dílo na svoz a odstraňování komunálního odpadu se společností EKOLA České Libchavy byla podepsána. Rovněž Smlouva o poskytnutí grantu z programu Podpora pořízení územně plánovacích dokumentací v roce 2006 byla podepsána.

Vzhledem k tomu, že se na zasedání zastupitelstva obce dostavilo asi 15 občanů Sázavy s žádostí o projednání Petice na odvolání ředitelky MŠ, upřednostnilo zastupitelstvo projednání tohoto problému. Po dlouhé a vášnivé diskusi se stanovil termín mimořádného zasedání zastupitelstva obce zaměřeného jen na projednání této Petice. Mimořádné zasedání se uskuteční v pondělí 31.7.2006 v 17 hodin.

P. Malátková seznámila přítomné s výsledkem hospodaření k 30. 6. 2006. Zastupitelstvo obce vzalo bez připomínek na vědomí.

P. Malátková seznámila zastupitelstvo obce se Závěrečným účtem obce za rok 2005. Zastupitelstvo obce schválilo Závěrečný účet obce Sázava za rok 2005 Hlasování: 7-0-0

Dne 12. června 2006 proběhlo na Obecním úřadě přezkoumání hospodaření obce Sázava za rok 2005. Byly zjištěny nedostatky méně závažného charakteru – časová prodleva u prodeje pozemků a jejich odepsání z účetnictví obce. Zastupitelstvo obce schvaluje Zprávu č. 135 Krajského úřadu Pardubického kraje o výsledku přezkoumání hospodaření obce Sázava za rok 2005 a rovněž schvaluje Opatření k nápravě chyb a nedostatků uvedených ve Zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření obce Sázava za rok 2005. Napříště budou pozemky při prodeji odúčtovány ihned při podání návrhu na změnu v Katastru nemovitostí. Hlas: 7-0-0

Vzhledem k rozdílnosti některých příjmů a výdajů oproti předpokladu při schvalování rozpočtu je nutné provést některé rozpočtové změny. Týká se to především nákupu kontejnerů na papír a plast. Kontejnery na bílé sklo byly bonusem zdarma. Další rozpočtová změna byla provedena na vyúčtování voleb do Parlamentu ČR, které proběhly v červnu letošního roku. Obě rozpočtové změny byly zastupitelstvem obce schváleny. Zastupitelstvo obce schválilo také Smlouvu o poskytnutí dotace v rámci POV na opravu kaple Sv. Prokopa v Sázavě. Hlasování: 7-0-0

Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení nájemních smluv na obecní nájemní byty s: p. Pytákem, manželi Markovými, p. Kalousovou, p. Řehořovou, manželi Buřvalovými Karlem a Petrou, manželi Marešovými, p. Pekařovou a schvaluje změnu pro manžele Buřvalovi Michala a Manuelu z čp. 2 do obecního bytu v čp. 15, a schvaluje nájemní smlouvu pro Kláru Bouškovou a Jiřího Chmelíka do bytu čp.2. Další dvě žádosti o přidělení obecního nájemního bytu zůstaly nevyřízeny. Dále zastupitelstvo obce schválilo pronájem nebytových prostor – kadeřnictví pro p. Pluhařovou, bytem Lanškroun. Dosavadní nájemce kadeřnictví p. Urbanová ukončila svoji činnost. Hlasování: 7-0-0

Společnost Vodafone Czech Republic a.s. projevila zájem o pronájem části pozemkové parcely č. 724/1 o výměře 150 m² v k.ú. Sázava u Lanškrouna pro umístění telekomunikačního zařízení, které by posílilo kvalitu šířeného signálu mobilní komunikace. Zastupitelstvo obce tento pronájem neschválilo, i když je nabízena nemalá částka za pronájem. Hlasování: 4-3-0

Firma CANIS centrum s.r.o. vybudovala a začala provozovat v objektu Střední zemědělské školy v Lanškrouně útulek pro psy. Všem obcím v okolí nabízí uzavření smlouvy pro odchyt a následnou péči o bezprizorní psy. Vzhledem k tomu, že v naší obci není téměř žádná potřeba těchto služeb, zastupitelstvo obce se rozhodlo tuto smlouvu neuzavírat.

Na základě žádosti p. Šebrlové bylo vyvoláno jednání o možnosti využívat průlezky ve školkové zahradě i pro ostatní děti mimo provoz Mateřské školy. Vzhledem k hygienickým a bezpečnostním normám pro provoz Mateřských škol toto není možné. Proto se bude dále jednat o vybudování nových prolézaček, skluzavek atd. tak, aby byly volně přístupné veřejnosti. Jako nejlepší varianta byl vybrán prostor u hřiště, kde se rozšíří stávající možnosti pro využívání sportovního areálu pro všechny děti. Návrh prověří p. Kobza, případně se uvítají i připomínky občanů.

Ve dnech 20. a 21. října 2006 se uskuteční volby do Zastupitelstev obcí, starosta informoval přítomné, že kandidátní listiny se odevzdávají na Městském úřadě v Lanškrouně do 15. srpna 2006. Jednotliví kandidáti pro volby do Zastupitelstva obce Sázava si mohou příslušné tiskopisy vyzvednout v úřední hodiny na Obecním úřadě v Sázavě.

Na závěr zasedání přečetl p. Emil Parent návrh na usnesení, který byl bez připomínek schválen. Hlasování 7-0-0
Starosta poděkoval přítomným za účast a zasedání ukončil.

.....
Náš jubilanti, kteří v srpnu oslaví svá výročí:

**Otmar Kokora, Josef Kobza, Anna Drábková, Božena Suchomelová,
Václav Langr.**

Srdečně blahopřejeme

.....
BÁJE A POVĚSTI O SÁZAVĚ

z knihy „NA BESEDĚ“, jak je sebral a uspořádal Václav Zdeněk Hackenschmied v roce 1928.

O Mertově studánce

Říčka Sázava pramení na západním svahu Bukové hory, prý ze zázračné Mertovy studánky. Ta byla pojmenovaná podle bývalého majitele Mertvy, který měl nedaleko stavení. Kolem jeho chalupy bylo několik dalších, ale kdysi za morové nákazy všichni pomřeli. Jen jeden zůstal na živu, Merta, který pil nakysle chutnající uzdravující vodu z blízké studánky. Dnes tu po nějakém osídlení není ani památky.

O vandrovém čertovi

Do Sázavy přišel vandrovník, jehož jediným celým jménem byl zvláštní sáček. Nakoupil si ale plno pozemků a tolik statků, že všechno ani za den neobjel. Teprve po smrti, kdo ví jak zemřel, se provalilo, že byl ve spolku s čertem. Od dvanácté do jedné jezdil v podobě strašidla od mlýna k mlýnu, až ke kříži. Lidé ho viděli i na jiných místech. Statky, co je nakoupil, jeho dědici roztrhali. Žádného požehnání na nich nebylo.